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Зʼявилася мапа маршруту ракет, які
атакували Україну 15 червня
У ніч на 15 червня Росія випустила понад 25 балістичних ракет і
близько семи "Цирконів" на Київ, 480 безпілотників та 28 крилатих
ракет по всій країні

Богдан Гірник

ЖУРНАЛІСТ
👍 27

Основною ціллю ворога була столиця

Росія завдала масованого комбінованого удару по Україні в ніч на
15 червня, спрямувавши головний удар на Київ. До столиці летіли
понад 25 балістичних ракет і близько семи "Цирконів", тоді як по
Дніпру та Харкову ворог випустив ще по одній балістичній ракеті.
Загалом у цій атаці зафіксовано близько 480 ударних дронів і 28
крилатих ракет Х-101.
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Дані про приблизний маршрут ворожих ракет та дронів оприлюднив
телеграм-канал Ukraine NOW. У ніч проти 15 червня держава-агресор
вчергове здійснила масштабний обстріл України - вибухи лунали в
Києві, Дніпрі та Харкові. Попередньо зафіксовано руйнування і
пожежі, є постраждалі серед цивільних і загиблі. У Києві станом
на ранок виявлено понад 40 локацій з пошкодженнями різного
ступеня. Серед 20 постраждалих - щонайменше одна дитина.

Повітряні сили ЗСУ закликали громадян не ігнорувати тривогу й
перебувати в укриттях. Військові повідомляли, що над країною
фіксувалися ударні безпілотники противника, зокрема реактивні, та
балістичні ракети. Приблизно о 02:48 у повітряному просторі
з'явилися перші крилаті ракети повітряного базування.

Що відомо про застосовану зброю

"Циркон" - гіперзвукова крилата ракета морського базування, яку
Росія дедалі активніше задіює проти України. Першочергово ця
ракета створювалася як протикорабельна зброя для ураження
авіаносців та фрегатів, проте зараз окупанти застосовують
"Цирконів" для ударів по наземних цілях. РФ переробила ракети під
установки "Бастіон", перевівши їх ближче до кордону, і тепер час
підльоту до Києва скоротився до 3-6 хвилин.

Росіяни використовують гіперзвукові ракети та балістику, щоб
впливати на ситуацію всередині країни та викликати негативні
суспільні процеси. Так пояснив мету атак начальник Генерального
штабу ЗСУ Андрій Гнатов. Засобам ППО при цьому залишається надто
мало часу на реагування.

Попри заяви російської пропаганди про "невразливість" ракети,
практика показала інше. Українські сили ППО вже неодноразово
демонстрували можливість перехоплення гіперзвукових цілей -
насамперед після отримання систем Patriot від західних партнерів.
Утім за чотири роки повномасштабної війни ППО вдалося збити лише
11 "Цирконів".

Як Росія збільшила інтенсивність ударів

З початку 2026 року Росія здійснила понад 20 масованих ракетних
атак, випустивши сумарно більше ніж 1200 крилатих та балістичних
ракет. У кількох останніх атаках по столиці Росія почала
інтенсивніше застосовувати "Цирконів" - було побито рекорд їхньої
кількості за одну атаку. Атака 15 червня стала черговою у цьому
ряду.

Росія здатна за місяць виготовляти близько 60 ракет "Іскандер-М"
та 10 "Іскандер-К". Це дозволяє підтримувати певну інтенсивність
атак, але не дає змоги створити великий стратегічний резерв.
Станом на квітень 2026 року в Росії в запасі є до 200 балістичних
ракет "Іскандер-М" та не більше 110 крилатих "Іскандер-К".

Попередні масовані удари по столиці

У ніч на 14 травня Київ уже зазнав масованої комбінованої атаки
дронами, крилатими та балістичними ракетами. Займання та
руйнування житлових будинків зафіксували у чотирьох районах
міста, двоє людей загинули одразу. Той удар показав, що столиця
залишається пріоритетною ціллю для ворога в нічних атаках.

З початку 2026 року Росія здійснила понад 20 масованих ракетних
атак. Найнищівнішим з нещодавніх став удар на початку червня: у
ніч на 2 червня зафіксовано 73 ракети та 656 безпілотників -
основний напрямок удару тоді також був на Київ та інші великі
міста.
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